T abed

ot et bl R T N NGNS

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

8002 ‘982 Aep ‘Td 09V SN N

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



¢ abied

Tl bl ol I s e el ol il

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

8002 ‘982 Aep ‘Td 09V SN N

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



=t “-T. .I.ﬂ lll-. i g e EE 1..I.F.|- g

e ma rmm———

TN ML VLR ' LTS O s

¢ abfed GT =81YM GG =>e|g 9[eJS kesul

8002 ‘982 Aep ‘Td 09V SN N

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



00

0°00¢

RSy Uy iy Toys My R

0'00

0°009

L1l 1 | [ 1010

[ 1 10 1 I8l _BUBRRIL B JTUEERICL i) i el 1| 1] INEENIIENIIN EEITEE N FEN TN AN . 00001

0'00cT

0100049
TPV o IS L Y LAY LT SRRV U,

0°009T
(HRIN INNINLN N0 1IN0 INEIED IEE] N iNINNIIEEEEN 0°008T
0°0002
0°00¢¢
0°00t¢
0°009¢

0°008¢

0°000E
t obed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

8002 ‘982 Aep ‘Td 09V SN N



B Tr o el = ol o LBl i o LY, TR A b el

I UTTTUETTA T T T T | L

G affed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

8002 ‘982 Aep ‘Td 09V SN N

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



00

0°00¢

0'00

0°009

0°008

NS TR T TR RITIRTRTATN T | TR AAE TRUR TWONT O —

0°008¢

0°000€

9 affed GT =81YM GG =>e|g 9[eJS kesul

8002 ‘982 Aep ‘Td 09OV SN I




S

/ abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 Aep ‘Td 09OV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0°008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0°009¢

0°008¢

0°000€



g afied

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



6 9bed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



00

0°00¢

— == = T e o=
E T "l
R I — T — el - e e B o

. kel AR P = rir S

0°009

- 0008
- 00001
- 0002t

_ ﬁ *_ E - 000vT

WAy 0°009T

BN TWNTRY P I

- 00002

- 0°00c¢

- 0°00tc

- 0°009¢

- 00082

0°000E
0T abked GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

8002 ‘982 Aep ‘Td 09OV SN I




P I A L LT T e TS [T S, ey e

FFI (1] [} -r - Ll - L --l--r-

J Ibﬁ_ —L t.l NN N |

E—

TT obed

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

8002 ‘982 Aep ‘Td 09V SN N

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



2T obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



®o «v.% . %o vv...v &.v% nvnv \wo
o - .
<o <o <o <o <o <o <o €o
(1001 N SIS BmE B B | -
il | W | I T NN
Lam o1 -
- _
o AR TP -
I TH L -r_E_
| | -
| | | | | L

€T abked

8002 ‘982 Aep ‘Td 09OV SN

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



N «B... ,oow 2 ,w.% w% nw.VW c o X QW Q,w,.b %%@ << .mw, N %%N.
) Co., Zo. Q. So. <o, <o, 6 L , X, X
< < Vo o Co Co Vo o ¥ %o @,o %o %o uv,o %o »@m
-
-
i
11N
Il
| | | | | |
T abed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



GT abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



9T abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



LT obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



8T abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



6T obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



%, o T Ve % T B % Ty T % %
5 % N N T - T T T T T T
| | | | | | L
0z 8bed GT =81YM GG =>e|g 9[eJS kesul

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



Tz obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



Zz obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



€2 abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



¢ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



Ge abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



9g abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



12 9bed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



8¢ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



& < Q < 2 X
o, o Cu P To %y L L e % @ X & S W
S N N N N N - N N N S N
> > > > > > > > > > > > > > > >
| | | | | | L
6¢ 9bed GT=8UM GG =>%|g ©dS feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



0€ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



T¢ obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



Z¢< obfed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



€€ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



7€ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



Gg abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



9¢ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



€ obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



8¢ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



6€ abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



Ot abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



T obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



2t obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



N S N N o B @ & R 2 K R
SR SRS S SRS S e Ry ey R Ry vy, B, 2
<> <> <> <> <> <> <> <> <> O O LI O O O O
| | | | | | L
£t abked GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



S, o %, %, % % % 2. 2 %
<> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <> <>

7t abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



Gt abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

8002 ‘982 fep ‘Td 09V SN N

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



